Vista da "A"

Co0d.204321

Distanziale di centraggio
in Alluminio - per brugola M8

Vista "B"
Flangia "304113701"

Staffa-corpo in Carbonio

- centrata -

C0d.303828501 Tipo "FX1"

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -

Cod.204677

Staffa in FE_Cod.083458001 ||

2 Distanziali @1.7 in Inox

Cod.205982

Co0d.205983

2 Tasselli M6 in Inox

| Riduzione interna saldata n.6 |

Distanziale
in FE

Je33Wdi30h.5
cod. 084095014

Flangia in FE
Cod.304113701 - tipo"57E"

2 Dadi M8 flangiati |

2 Rondelle @6x@12 ||

Bocchettone in FE

Co0d.201248

\,{ <\§‘o
B\ .
@ _g,%-?gg \J
N N
A
Vite a brugola ‘f/ s

M8 x 25

3 Molle a trazione
tipo "V6"

Manicotto in gomma (i.20/22)

Cod.200284

Corpo-espansione in FE

2 Viti a brugola M6x30 H

M8 x 35

Vite T.E. flangiata

[[Vite a brugola M8x16 |

[[Rondella @8x216

[Staffa in FE Cod.084095010

Art.3278

Cod.303278450 /
RINFORZO SALDATO

WELDED STIFFENING

TELAIO DELLA MOTO

BIKE'S FRAME

2 Rondelle
a8 x 24

\

89

SGI 3278 0830 (9)

Silenziatore + Espansione HAND MADE "X-FIGHT" per

APRILIA RS4 50 ("11/'12)



